

Silent Power Electronics GmbH

Mühlenstr. 123 41352 Korschenbroich

Tel. 0 21 61 - 5 74 49 - 0 Fax 0 21 61 - 5 74 49 - 20

info@lc-power.com www.lc-power.com

POWER

Silent Power Electronics GmbH • Mühlenstr. 123 • 41352 Korschenbroich • Germany

Korschenbroich, 18.12.2012

Konformitätserklärung

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir, Silent Power Electronics GmbH, ansässig in 41352 Korschenbroich, Deutschland, erklären nach bestem Wissen und Gewissen, dass die von uns importierten Produkte gemäß den Anforderungen der Produktrichtlinien und Ergebnissen der entsprechenden CE- und ggfs. TÜV-Testlaborergebnisse und -Zertifikate produziert werden, so dass unsere Produkte aktuellen EU-Gesetzen und -Richtlinien entsprechen.

Produkt:

externes 2,5"-Festplattengehäuse

Modell:

LC-25U3-Becrux

Hersteller/Importeur:

Silent Power Electronics GmbH

Adresse:

Mühlenstr. 123, 41352 Korschenbroich, Deutschland

Hiermit wird bestätigt, dass oben bezeichnetes Produkt den Schutzanforderungen entspricht, die in den Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedsstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit (2004/108/EG) festgelegt sind.

Hinsichtlich der elektromagnetischen Verträglichkeit wurden folgende Normen herangezogen:

EMV:

EN 55022: 2010

EN 61000-3-2: 2006+A1: 2009+A2: 2009

1352 Korschenbroich

0 · Fax 57 44 990

EN 61000-3-3: 2008 EN 55024: 2010

Das Produkt darf nur bestimmungsgemäß eingesetzt werden. Das Produkt darf nur in Kombination mit anderen Geräten betrieben werden, die ebenfalls den Schutzanforderungen der entsprechenden Richtlinien entsprechen.

Mit freundlichen Grüßen

Stent Power Electronics GrirbH Bo Zhong Silent Power Electronics GnbH

Geschäftsführerin

USt.-Id.-Nr.: DE 813 758 230 Steuernr.: 114 / 5850 / 4507 WEEE-Reg.-Nr.: DE 29018901 Deutsche Bank Mönchengladbach Konto-Nr.: 5 99 66 99 BLZ: 310 700 24

International Account: IBAN: DE97310700240599669900 BIC: DEUTDEDB310

Commerzbank AG Düsseldorf Konto-Nr. 382 096 800 BLZ 300 800 00

Geschäftsführer Xuesen Chen, Bo Zhong AG Neuss, HRB 13568